SANDIMAS



OULU

■ 2023年11月29日(星期三) 🤁 🛚

◇国际要闻◇



新华社发(艾曼·诺巴尼摄)







砌筑砂浆 - 抹面砂浆 - 腻子砂浆 GREAT SECULON



28日电据巴勒斯坦通讯 社 28 日报道,以色列当天 凌晨释放33名巴勒斯坦 被关押人员。目前这些人 员已乘车离开位于约旦河 西岸的奥弗监狱。

巴勒斯坦被关押者事 务委员会提供给记者的名 际委员会被移交给以色列 单显示,被释放人员包括 国防军。他们将在军方陪 30 名未成年人和3 名妇 同下接受初步情况评估,

以色列军方27日晚发 表声明说,已接收巴勒斯 人员。被释放的11名以 色列人当晚经由红十字国

卡塔尔外交部27日发 表声明说,哈马斯与以色 列已同意将加沙地带人道 主义停火期限延长两天。 哈马斯同日发表声明说, 沙地带的停火协议于当地 时间28日早晨到期。

方面目前仍未就此表态。

成协议,将加沙地带停火 根据协议,加沙地带将停火 期限延长两天。但以色列 4天,巴勒斯坦武装组织和 以色列将停止"所有军事行 以色列和哈马斯在加 动"。目前的停火将在当地

以色列接收第四批哈马斯

释放的被扣押人员

新华社耶路撒冷11 月27日电以色列军方27 日晚发表声明说,已接收 动(哈马斯)释放的第四 交红十字国际委员会。 批被扣押人员。

名以色列人当晚经由红十 27 日将释放 33 名被关押 字国际委员会被移交给以 的巴勒斯坦人。 估,直到与家人团聚。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运 批被扣押人员,并将其移

根据以色列与哈马斯 声明说,被释放的11 达成的停火协议,以色列

列已同意将加沙地带人道 巴勒斯坦消息人士27 主义停火期限延长两天。时间28日早晨到期。

哈马斯同日发表声明说, 哈马斯同埃及和卡塔尔达 成协议,将加沙地带停火 期限延长两天。但以色列 方面目前仍未就此表态。

以色列和哈马斯在加 沙地带的停火协议于当地 时间24日7时正式生效。 根据协议,加沙地带将停火 方陪同下接受初步情况评 表声明说,哈马斯与以色 以色列将停止"所有军事行 动"。目前的停火将在当地



第二十次大会阐述中国主张 中新社柏林 11 月 28 八项行动,与有关国家深 日电维也纳消息:中国商 化南南合作和三方合作,

中国代表在联合国工发组织

副部长王受文当地时间27 共同拓展数字经济和绿色 日出席在奥地利维也纳开 幕的联合国工发组织第二 十次大会开幕式并发言。 本次大会于11月27日

至12月1日在维也纳举 行。本次大会以"公平的 全球化:未来工业的创新 解决方案"为主题,工发组 织 172 个成员国派代表团 参会,就可持续工业发展、单边主义保护主义,推动 落实 2030 年可持续发展目 世贸组织第十三届部长级 标等展开讨论。

王受文指出,中国加入 极向发展中国家分享中国 工业化经验。前不久,习 近平主席宣布中国支持高 质量共建"一带一路"的八 织和各方一道,围绕落实

务部国际贸易谈判代表兼 建设更多"小而美"项目; 发展新机遇,弥合发达成 员与发展中成员之间的数 字、绿色发展鸿沟;共同加 强新兴领域标准推广对 接,帮助发展中成员推进 标准互联、产业互通;共同 构建开放、包容、公平、非 歧视的贸易投资环境,坚 持真正的多边主义,反对 会议取得成功。

王受文强调,习近平主 工发组织50年来,双方开 席提出全球发展倡议,工 展了卓有成效的合作,积 业化是其重点合作领域, 对推动实现 2030 年可持续 发展目标具有重要意义。 中方愿与其它发展中国家 共同推动倡议落实,建设 项行动。中方愿与工发组 共同发展繁荣的世界,构 建人类命运共同体。

联合国秘书长:促成巴以临时停火 协议的对话必须继续

27 日电联合国秘书长古 运送了物资。但这种救 特雷斯 27 日通过发言人 援几乎无法满足 170 万流 结束这场悲剧性的冲突, 4 天的临时停火协议延长 成巴以临时停火协议的 加沙地带的人道主义灾 一可持续的未来采取"不 纽约联合国总部回答记者 对话得以继续,以实现全 难日益严重。 面人道主义停火。

中新社联合国 11 月 并向加沙北部一些地区 余人质。他同时敦促所 斯)与以色列已同意将此 发表声明,呼吁必须让促 离失所者的巨大需求。并支持为实现该地区唯

声明说,在巴以临时 协议的对话必须继续下

有国家利用其影响力来 前达成的在加沙地带为期 可逆转的步骤",即"两国 声明强调,促成停火 方案",以让"以色列和巴 勒斯坦在和平与安全中 望和一丝人性",他强烈希 毗邻共存"。

据媒体报道,巴勒斯

2天。对此,古特雷斯在 相关提问时表示,这是"战 争的黑暗中显现的一线希 望这一延期能够使联合国 进一步增加对加沙地带的 人道主义救援。











Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda













关注我们: Of bagus.idn

















































